

聊城市不动产登记中心实现“零材料”办理房屋所有权首次登记

为进一步优化营商环境,自今年4月份起,聊城市不动产登记中心创新推出不动产首次登记“零材料”办理服务模式。

企业申请办理房屋所有权首次登记的,仅需提出登记申请,市不动产登记中心

通过与省电子营业执照验证平台、市大数据局政务信息共享平台和测管系统的对接,可线上获取营业执照、个人电子身份证等电子证明以及不动产实测数据,实现了企业“零材料”办理房屋所有权首次登记。

同时,市不动产登记中心利用市大数据局政务信息共享平台获取事业单位法人电子证书、电子结婚证等10余种电子证照材料,为下一步实现多项不动产登记业务“零材料”“无纸化”奠定了坚实的基础。(通讯员 韩树松)

东昌府区教体局到梁水镇镇中心学校开展教学视导工作

为进一步落实“双减”政策,深入推进课程改革,10月12日,东昌府区教体局小学教研室主任张桂杰带领教研员来到梁水镇镇中心学校开展教学视导工作。

此次教学视导活动采用分组形式进行,四个教研组分

别对梁水镇镇中心小学、中心小学黄庄分校、张樊小学、付楼小学、拐李王小学、大荣小学同时进行教学视导。视导组通过常规课堂听课、校长汇报、师生座谈等环节对各学校的教学教研、“双减”落实、课程设置等方面进行全面深入检查与视导。

张桂杰对梁水镇镇中心学校在教育教学中积累的成功经验和取得的成绩表示赞同。同时,对在视导中发现的问题提出建议,为学校今后的教育教学工作优化了思路,指明了方向。(记者 陶春燕 通讯员 魏广秀 白成)

东昌府区阳光小学开展法治教育进校园活动

9月29日下午,东昌府区阳光小学六楼会议室里气氛热烈,聊城市司法局法科的逯恒纳给学生带来一场主题为“法润少年,护苗成长”的法制教育课。

29日下午的会议室里,不时传来阵阵掌声,一堂别开生面的法治教育课正在进行。聊城市司法局立法科逯恒纳结合学生年龄特点,以“小米的一天”为主线,用故事的形式,以学生的上学路上、校园学习、家庭生活为背景,内容涉及道路交通安全、校园侵权、不良行为等方面。

逯恒纳不失时机的向学生提出问题,学生现场化身小法官,分析案例,做出判断,课堂气氛十分活跃。逯恒纳用一个个生动案例,以案释法,



以法论事,阐述了学习法律的重要性,让学法守法的种子在稚嫩的心灵里萌发。

最后,东昌府区阳光小学副校长吴凤英作总结发言,她强调,各班要以此法治教育报告会为契机,加强对学生的行为规范教育和管理,增强青少年学生的法治

观念,培养小学生学法、知法、守法意识,在学校做文明少年,在社会做守法公民。

通过本节法治课学习,学生们的法律意识得到提高,同时也对预防青少年违法犯罪起到了促进作用。

(记者 张超 通讯员 王德强 聂飞)

建设路小学召开少年先锋队第三次代表大会

为了进一步引导少先队员从小学先锋,长大做先锋,建设路小学于10月14日召开了少年先锋队第三次代表大会。

参加本次会议的有党支部书记李立、党支部副书记于军、副校长王华等各位领导以及120名少先队员代表。

大会上,优秀少先队员代表发言,感谢学校和老师的培养,并表达了努力学习,争当新

时代好少年的坚定决心,声音虽稚嫩但铿锵,赢得了阵阵掌声。而后,大队辅导员郝新亚宣布新入少先队员名单,高年级少先队员向他们颁发红领巾。

在听取了大队长向学校汇报少先队工作之后,副校长王华讲话,他首先肯定了学校少先队在各方面取得的成绩,并对他们提出要树立远大理想,勤奋学习,勇于实

践,勇于创新的期望。本次少代会,少先队员代表围绕“加强学校多媒体建设,丰富学生学校生活”的主题,提出了小提案,副校长王华进行了答复,并高度赞扬了少新队员的主人翁意识。最后,大队辅导员郝新亚带领全体少先队员呼号,振奋的声音响彻整个会场。

(记者 李军 通讯员 王金峰 姜晓)

东昌府区鼎舜小学举行分批入队仪式

为引导广大少先队员继承和发扬少先队的的光荣传统,增强少先队员的光荣感和责任感,10月13日,东昌府区鼎舜小学举行了2022年“争做好队员”二年级分批入队仪式,共40名二年级的小学生加入了中国少年先锋队组织,成为了光荣的少先队员。

少先队入队仪式在

嘹亮的出旗曲中拉开了帷幕,在庄严的队旗下,在辅导员老师的领誓下,队员们高高地举起右拳大声宣誓,五年级的老队员帮助二年级的新队员戴上了红领巾,最后,学校党支部书记、校长张君红为本次入队仪式致辞,她对新队员入队表示热烈地祝贺,并向全体队员提出新的希望和要求,勉

励全体少先队员努力学习,用自己的实际行动,为队旗增光添彩。

此次隆重的分批入队仪式,激发了全体少先队员的荣誉感、自豪感和使命感。相信每一名队员都能牢记入队誓言,传承红色基因,争做新时代的好少年!

(记者 李军 通讯员 陈小青)

东昌府区张炉集镇中心小学开展语文教研活动

近日,东昌府区张炉集镇中心小学在录播室开展了语文教研活动。

本次教研活动以仙童阳老师的《美丽的小兴安岭》研讨课为基础,学校全体语文老师、教研组长及教务主任等教师观摩研讨。授课老师精心准备了丰富又

直观的课件,在研讨课上以娓娓道来的语气,饱满的热情感染了在场的师生。让学生在轻松快乐的气氛中学习语文,并且从对新课标的解读角度出发,以读促讲,利用素养导向下的语文实践方式,重视学生的表达、交流与写作。

参加教研的老师们畅所欲言,发表了自己的见解,对本次研讨课进行了精彩的点评。授课老师也对自己的上课情况进行了反思与总结,虚心听取其他教师的建议。(记者 国晓宁 通讯员 何志锋 张金铭)

东昌府区侯营镇中心小学举行习惯养成教育展示活动

好习惯是开启成功的钥匙,近日,东昌府区侯营镇中心小学举行了“行有规、学有范,立规养习记心间”展示活动。

活动对课前准备、上课礼仪、坐姿、读书姿势、写字握笔姿势及下课后物品整理等方面一一进行展示。随着老师

的口令,学生们对物品摆放井然有序,收放自如,朗读字正腔圆,端书、坐姿、写姿、整齐标准,精气神十足。下课铃响,桌上物品立即归位,凳子迅速放到桌底,有序排队如厕。

侯营镇中心小学将以这次“立规养习”

展示活动为契机,让习惯养成教育从娃娃抓起,重在落实,贵在坚持,继续常抓不懈,进一步督促全体学生养成良好的行为习惯,助力他们健康、快乐、自信地茁壮成长。

(通讯员 李书华 贾凤霞)

东昌府区新区小学举办秋季运动会

为全面发展素质教育,贯彻落实“双减”政策,增强学生身体素质,10月18日,新区小学举办了以“运动向未来”为主题的运动会。

运动会根据学生年龄段,设立了不同的比赛

项目:30米兔子跳、60米跑、跳高、跳远、4×100米接力赛……参加接力赛的运动健儿们,他们手拿接力棒,严阵以待,一声哨响,运动员们犹如离弦的箭一样向终点冲去,在同学们的阵阵“加油”声

中奋勇前进,处处张扬着拼搏的魅力。

经过一天的激烈比赛,运动会取得了圆满成功,培养了学生的精神凝聚力和强健的体魄。(记者 李军 通讯员 程勇 国荣光)

东昌实验小学举行五年级语文组教研活动

教研活动是教师成长进步的扶手,是教学质量提高的助推器,是自身成长的源泉,有效的教研活动能促进学生全面发展和教师专业成长,促进教学质量的提高,近日,东昌实验小学五年级语文组利用一

周的时间举行了组内教研活动。

通过本次教研活动,每一位老师都收获满满,不仅让大家欣赏到了各位老师上课的风采,而且看到了教师的努力和进步,也充分发挥了交流、学习、提高的功能。

教研活动虽然已经结束,然而语文教学实践的脚步永不停驻,师生们在追寻理想课堂的过程中,能欣赏更加美丽的教育风景,享受更有意义的教育幸福。

(记者 李军 通讯员 于大鹏 梁慧 陈磊)

东昌府区广平镇中心小学开展数学教研活动

为促进深度学习,扎实推进义务教育课程方案和课程标准落地实施,推动教师专业发展,广平镇中心小学全体数学教师参与了本学期第一次数学教研活动。

本次活动通过网络观看东昌府区小学数学团队大单元教学设计展示。各个团队分别展示,分享成果,最后互动交流,活动总结。

在新课标的背景

下,广平镇中心小学将继续深入探索学科课程与教学改革的有效模式,提高教育教学质量,让核心素养落地生根。

(记者 李军 通讯员 刘艳艳)

东昌府区广平镇中心幼儿园举行升旗仪式

为激发每一位孩子爱党爱国的情怀,引领每一位教职工不忘初心、牢记使命,9月26日,东昌府

区广平镇中心幼儿园全体师幼以饱满的精神状态,举行了庄严的升旗仪式。祝愿孩子们在阳光的

照耀下,在国旗的飘扬下茁壮成长。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

周四掌银日
周四十点开抢!

活动时间:即日起至2022年12月31日,每周四:10:00-24:00开启。
活动对象:山东地区(不含青岛)掌银用户,仅限注册行为山东地区(不含青岛)且注册手机号码归属地为山东地区用户参与。
活动内容:活动期间,符合条件用户进入掌银参与活动,特惠价抢购奖品。本次活动奖品每周限量,抢完即止。
活动奖品:美团外卖10元、肯德基10元优惠券、QQ音乐绿钻豪华版月卡、喜马拉雅会员月卡、腾讯视频VIP月卡、爱奇艺黄金会员月卡等奖品。
注意事项:同一用户(同一身份证号、同一手机号、同一账号、同一设备、满足任一条件均视为同一客户)活动期内每月仅可参与1次活动。针对非正常手段刷单抽奖的,主办方有权追究其法律责任及追回相关损失。

www.abchina.com 服务热线:95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA